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E AL e Ty 245

° HEAMEE (physical quantities) # A B T 89 ¥ 4%, THRk:
-- X A& (fundamental quantities)

> 3t hy 24z A K K ¥ 45 (fundamental units)

> Bl KE (R). BE (#). R=E (Fr)

- ¥ (derived quantities)
> 3t g 49 %42 R F H #45 (derived units), RARFELAARASZ WX R XNFEARELZ FH,

> . ARAR CR3)., B A (F E-K3). RE kA

c TFE—FEE, HaEAEF (system of units)




R4z %] (SI, International System of Units)

EAAE AR A
4 5 3 L e 5 % L A
X B length K (A R) meter m
Vi mass F5u () kilogram kg
B 18] time Fr second S
i temperature LR L (FFRL) Kelvin K
" A current 3 Ampere A
R A% luminous intensity Kk (3RiE4s) candela cd
AN * \
i




Sl 133k (S| prefixes)

3P/ L LA | L LA | R T R XL | LA | BKRGFT
101 deci 5 d 101 deca + da
102 centi E C 102 hecto 2] h
103 milli = m 103 kilo + Kk
106 micro % u 106 mega Ik M
109 nano W [] n 10° giga = [#v] G
1012 pico B[] P 1012 tera K [#2] T
10715 femto K[ZE4E] f 1015 peta a[e] P
10718 atto FT[4¢] a 1018 exa LA E
102t zepto YNEEi 4 102 zetta F[e] Z
10-24 yocto 2 [#+4¢] y 1024 yotta 2] Y




= /4 (Dimensions)

- ARET AL &2 G RS 0 A B AR R A9 X T

- BAER:
-[L]: kKA
-[M]: iz
S [T]: o

I

- BAMEGEFTRAGERLR— K,
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s=ut+1at
2

LHS:
s: =& — [L]
S LHS® = 2R [L]

RHS:
u: mEE — [LT]
a: Mg — [LT?
t: BHE —  [T]
- RHS# = %K;
F—A: [LTH[T] = [L]
% . [LT2[T] = [LT1]
WTE—RAGEREE AR, HRELIm, AW T H T2 L IR,
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1
s = Ut + — at?

2
LHS:
s: =& — [L]
S LHS® = 2R [L]

RHS:
u: mEE — [LT]
a: Mg — [LTY
t: BHE > [T]
. RHS# & %R
%—: [LTY[T] =[L]
F =R [LT2[T]2 =[L]
HTAXNEZR=4HXNGER, Hith T A4E,




1. CHse 2 E R A [MLT?], #haeag XA Ezgmvz, H¥ EAFNGR, mARE, v ARE,

SEND 7 PING BN |1 GNP -] I | < 3 <2

‘ 1 . .
2. C A EIREFMA [MLAT2], #/E7%M A XK |O=EpV2, L p hEIE, p WEE, VHRE,

BRIAFAINE RN XF| 2N REL T B,

3. LA ERA [ML2T?, &= A, L& hHh pAV, HF p A AMWRIESR, AV A AR KRR F= R ARAR

B E, RIAFIAERT XRF TR ANRAEE TREGE,

4. AT A 5 1 XA F—GTm EF FAZAGKRD, GHTHGAFE, myFom, 5 Al Ak 1A

Wk 2 WRE, r AR IS, LA EmAY [MLTY. £5 454 %4, GHER.




- ~2

A 4
= £
TRIGE, PR RRRTRAT A& (RMELR)

- R £ (errors): SIF PN A AL AN E R, THMKR:
> Z %k £ (systematic errors)
RN A FIAN R . FEEE R FRRIETNTE\ BiR0iE £,
Bl: XAFERZAY, #ITRFFERTEAFERAB L.

> 1&#Ki% £ (random errors)

W 1% R R B P iE mk B9 IR £
Bl AR =R ey KA PTFE a9 RA R R, AR,




H#H S (significant figures)

-HTMEENERESAIRE, HRAFITEFGIELTME,

-f]: 53 530 5.300
53 2> ANAREKF (5,3), SAERTHHKF. (FTHEA 5.29 5 5.31)
530 > =AAHKF (5,3,0), ORFRTHEHKF. (FTH A 5.312 3 5.287)
5300 > WAFHEF (5,3,0,0), R @0 LRTIEHKF,
(7T A& & 5.30022 2k 5.2999)
PHRBEWOAEL, NTUEES .

q

CNKEY A ERKF AT @ 0 RE DK EAEE, BN “0” LEL.
Bl: 0.21 ANH 23 F), 0.045 QAA 4 F), 0.00123 (34H 23 )




#5424t #% (Scientific Notation)

15 -
0.000 000 000 000 000 000 000 000 002 345 212 kg = 2.345 X 10?7 kg

1 000 000 000 000 000 000000 M =1 X 10%t m

0.000 000 000 000 000 1235 =1.23 X 10?5
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2 km = mm = Gm
10°m . 10Gm
2km= 2 = 2x10 =2 x 108 Gm
ki x  kn? x10°m x 1 m X
24 hr = ms = ns
min S
24 hr =24 hr'x 60 2— x 60 — =8.64 x 10%*s
). nif
= 8.64x10* $x —° = 8,64 x 107 ms
10%g
= 8.64x10° x> =8.64 X 10 ns

107%g




90 km/h = m/s

90 km/h = 90 KM _ g LKM
h 1h
10°m
1km= 1 =1x10®m
Km/xlkﬂf X
] S
1h=1hrx60@x60—. = 3600 s
b min
3
- 90 km/h = 90x 22 M _ o5 s
00 s
12 cm? = m?2

10°m
1cnf

2
12 cm?® =12x (1 cm)’ 512{1 GATx ] =12x(102m) =12x (102 ) m? =1.2x10°*m’




TR VAT T A&

1. 423cmi= um3

2. 345mm*= dm?

3. 59.53 mm?/hr = m/s

4. 967.41 g/cm3 = kg/m?3

5. 83.35kgms?= mg © cmmin?




iF b RCEE Xk &

151 -
-y =kx (k =A% %)
y M A& X 38 Ao i 38 e,

cL Y A X A B y o X

}%\1

y L& X 3 Aadn ko
oy A xR A S y oc —




= (scalar) #=m)= (vector)

-rE: RETRD BRRETTENE,
Bl BAE. KA. BRE, ®F

-mE: I TR NIRRT REE,
Bl: /1. BRE. IR, WRE
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